
PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO W HAŻLACHU,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 18.06.2015R.
 

Zebranie wiejskie rozpoczęło się o godzinie 1645 i trwało do godziny 1830. 

Obecność : według załączonej listy obecności. 

Ad. 1,2 

Przewodniczący Zebrania Paweł Macura otwierając zebranie wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. 

Ad.3 

Przewodniczący Zebrania Paweł Macura zaproponował, aby w porz ądku obrad zawartym 

w zawiadomieniu w punkcie 6 w miejsce słów .Podjęcie uchwały" wpisać słowo "Dyskusja" 

oraz w punkcie 8 w miejsce słowa "budżetu" wpisać słowo "funduszu", przez co będzie on 
kształtował się następująco: 

l. Otwarcie zebrania wiejskiego. 
2. Powitanie. 
3. Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad . 
4. Wybór protokolanta. 

5. Sprawozdanie z działalności Sołtysa oraz Rady Sołeckiej. 

6. Dyskusja ws. dróg gminnych Sołectwa Hażlach przeznaczonych do przebudowy. 
7. Informacja Wójta Gminy Hażlach nt. remontu ulicy Karnowiec. 
8. Dyskusja nt. ft.mduszu sołeckiego na 2016 rok. 

9. Dyskusja nt. rewitalizacji terenów byłego "Kółka Rolni czego " w Hażlachu.
 

10.Wolne wnioski.
 
l l.Zakończenie zebrania.
 

Mieszkańcy jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad.
 

Ad.4
 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura na protokolanta zaproponował pracownika
 

Urzędu Gminy Sylwię Lebioda.
 
Mieszkańcy jednogłośnie przyjęli w/w propozycję.
 

Ad.5
 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura przedstawił sprawozdanie z działalności Sołtysa
 

oraz Rady Sołeckiej. Sprawozdanie stanowi załącznik nr l do protokołu.
 

Ad.6
 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura wskazał, iż na posiedzeniu w dniu
 

23 maja 2015 roku członkowie Rady Sołeckiej wraz z radnymi Rady Gminy Hażlach,
 

w wyniku przeprowadzonych rozmów, jako priorytet w ramach inwestycji drogowych
 

wskazali następujące drogi gminne na terenie Sołectwa Hażlach:
 



1.	 ulicę Kostkowicką (na odcinku przebiegającym przez las), 
2.	 ulicę Muroń (na odcinku z płyt betonowych), 
3.	 ulicę Jastrzębską (odcinek będący własnością Gminy), 

4.	 ulicę Lipową (odcinek od skrzyżowania z ulicą Leśną do skrzyżowania z ulicą Cichą), 

5.	 ulicę Parchów (na nie wyremontowanym odcinku), 
6.	 ulicę Zagrodową. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat remontów dróg gminnych, w trakcie której: 
1.	 zwrócili uwagę na brak poboczy przy ulicy Głównej w Hażlachu; 

2.	 zwrócili się z prośbą o zamontowanie ławki na przystanku obok ośrodka zdrowia 
oraz o wybudowanie chodnika przy ulicy Długiej w Hażlachu od ośrodka zdrowia 
z kierunku centrum miejscowości, 

3.	 radny Rady Powiatu Cieszyńskiego Karol Folwarczny omówił inwestycje drogowe 

zaplanowane do wykonania przy drogach powiatowych na terenie Gminy Hażlach; 

4.	 Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury poinformowała, iż członkowie Komisji 
Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego omawiając na kwietniowym posiedzeniu 
planowane inwestycje drogowe wskazali na konieczność wykonania następujących 

remontów nawierzchni dróg gminnych: ulicy Rudowskiej (z odwodnieniem), bocznej 
ulicy Jastrzębskiej , ulicy Źródlanej , ulicy Parchów (odcinek przy lesie), 

ulicy Czuchowskiej, ulicy Kostkowickiej (odcinek przez las), ulicy Muroń (po płytach 

betonowych), ulicy Polnej (odcinek przy lesie), ulicy Zagrodowej , ulicy Leśnej , 

ulicy Ogrodowej; 
5.	 wskazali na konieczność wyremontowania: bocznej ulicy Głównej, ulicy Ogrodowej, 

odcinka ulicy Myśliwskiej, ulicy Cichej. 

Ad. 7 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura odczytał pismo Starosty Cieszyńskiego w sprawie 
remontu nawierzchni drogi ulicy Karnowiec w Hażlachu . Pismo stanowi załącznik nr 2 do 

protokołu. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski w związku z pytaniami mieszkańców wypowiedział się na 

temat remontu ulicy Karnowiec w Hażlachu oraz planowanych remontów dróg gminnych. 
Następnie omówił koncepcję poprawienia infrastruktury w Sołectwie Hazlach przy Gminnym 
Ośrodku Kultury w Hażlachu , byłej bazie Kółka Rolniczego i zespole boisk sportowych 

"Orlik". 

Ad.8 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura wskazał, iż zgodnie z propozycją Wójta Gminy 
Hażlach środki funduszu sołeckiego można by było przeznaczyć na zakup 2 działek obok 
budynku Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu , natomiast Rada Sołecka proponuje 

wybudować w tym miejscu plac zabaw. 
Pracownik Urzędu Gminy Hażłach Sylwia Lebioda wyjaśniła mieszkańcom, jakie zadania 

mogą być wykonywane ze środków funduszu sołeckiego. 
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Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat propozycj i przedsięwzięć do wykonania 

w 2016 roku ze środków funduszu sołeckiego, w trakcie której zwrócili uwagę na zły stan 

techniczny placu zabaw przy zespole boisk sportowych "Orlik" w Hażlachu . 

Ad. 9 

Przewodniczący Zebrania Paweł Macura omówił sprawę rewitalizacj i terenów byłego 

Kółka Rolniczego w Hażlachu. Następnie przedstawił propozycje członków Rady Sołeckiej 

i radnych Rady Gminy Hażlach w tym zakresie, zgodnie z którymi można: 

1.	 wybudować nowy budynek o charakterze usługowych w miejscu istniejącej zabudowy; 

2.	 wybudować nową remizę Ochotniczej Straży Pożarnej w Hażlachu; 

3.	 nawiązać współpracę z Nadleśnictwem Ustroń i połączyć rewitalizację terenów byłego 

Kółka Rolniczego z utworzeniem kompleksu ścieżek spacerowo-informacyjnych na 

terenie lasu "Bażanciarnia"; 

4.	 wyodrębnić teren dla przedsiębiorcówposiadających składy opałów i kruszywa na terenie 

bazy Kółka Rolniczego. 

Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytania mieszkańców dotyczące 

rozbudowy kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Hażlach. 

Ad. 10
 
Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat ich społeczności lokalnej, w trakcie której:
 

1.	 wskazali na konieczność: 

l) ujednolicenia godzin włączania i wyłączania lamp ulicznych, 

2) zamontowania lamp ulicznych przy ulicy Parchów w Hażlachu, 

2.	 Wójt Grzegorz Sikorski przedstawił koncepcję rozbudowy oświetlenia na terenie Gminy 

Hażlach oraz odniósł się do propozycji utworzenia nowej linii komunikacji miejskiej 

z Cieszyna do Brzezówka. 

Ad. II 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

zebranie wiejskie. 

Protokolant:
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